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Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

zanedlouho, tedy 23.­ 24. září se budou konat volby do Zastupitelstva obce Vnorovy.

Když jsem byl před dvaceti lety poprvé zvolen starostou obce Vnorovy, řekl jsem v úvodním 
krátkém prohlášení,  že  chci být  starostou pro všechny občany Vnorov,  tedy    i  pro  ty kteří 
mně nevolili. Po celou dobu, také  po opětovném zvolení jsem se snažil toto dodržovat. Ne 
vždy  je  ale  možno  vyhovět  všem  k  úplné  spokojenosti. Absolutní  shoda  je  možná  jen 
vyjímečně. Samozřejmě  se pak  ale  někdo může  cítit  nespokojený  a  ukřivděný. Vždy  jsem 
ale  rozhodnutí  dělal  s  ohledem  na  prospěch  obce  jako  celku  a  nikoliv  pouze  pro  nějaký 
osobní zájem.  Zásadní rozhodnutí jsou ale schvalována v zastupitelstvu. Zde se také někdy 
nutně musí projevovat  rozdílný pohled na věc. Pak ale rozhoduje většinové hlasování. Chci 
věřit, že také zastupitelé při rozhodování měli jako prioritu  zájem obce. 

Toto volební období končí. Nechci zde vypočítávat, co se za uplynulé 4 roky podařilo, nebo 
také ne. Informace jsme průběžně podávali prostřednictvím našich Informačních listů. Chci 
poděkovat  za  vynaložené  úsilí  všem  členům  zastupitelstva  obce,  komisí  a  výborů,    ale  i 
aktivním občanům za různé podněty. A také kritikům za konstruktivní kritiku. 

Na další volební období jsem se rozhodl již nekandidovat. Do voleb v naší obci nyní nabízí 
kandidáty  celkem  pět  volebních  stran  a  sdružení.  Dále  v  tomto  informačním  listu  najdete 
prezentaci těch, kteří využili naší nabídky a dodali nám podklady do tisku.

Prosím  však  všechny,  abyste  přišli  k  volbám  a    vybrali  zodpovědné  zastupitele  a  vedení 
obce, aby se nám všem ve Vnorovech dobře žilo.

Ing. Antonín Gazárek, starosta obce

Upozornění: Přednáška fotografa a cestovatele Jiřího 
Kolbaby Norsko-oslavy přírody má nový termín 1.12. 2022, 
18:30, Lidový dům Vnorovy. 
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Nový školní rok v ZŠ

V  průběhu  hlavních  prázdnin  v  naší  škole  tradičně  probíhaly  úklidové  a 
údržbářské práce tak, abychom všechny prostory a třídy připravili na začátek 
nového  školního  roku.  Některé  třídy  jsme  dovybavili  novými  žákovskými 
lavicemi, židlemi a rozšířili jsme také vybavení do šaten, neboť nás od nového 
roku  výrazně  přibylo.  1.  září  jsme  tento  rok  společně  zahájili  a  od  2.  září 
začínáme vzdělávat 268 žáků naší školy v 13 třídách. Všem 33 prvňáčkům přejeme úspěšn
start  ve  škole,  pohodu  a klid na práci. Válečný konflikt  na Ukrajině  se promítl  i  do  živo
naší školy a od letošního roku se zde bude vzdělávat 9 dětí z Ukrajiny. Doufám, že se i př
jazykovou  bariéru  za  pomoci  ostatních  žáků  a  zaměstnanců  školy  adaptují  v  odlišné
prostředí  a  najdou  si  ve  Vnorovech  nové  kamarády.  Přivítali  jsme  také  dvě  nové  pa
učitelky, Mgr. et Mgr. Ester Jurkovou, která bude učit v 1. B, a paní učitelku Mgr. Světlan
Pavkovou, která bude vyučovat anglický a německý  jazyk. Ke změně došlo  i v 2. odděle
školní  družiny,  v  němž po mnoha  letech  skončila  p.  vychovatelka Dana Nováková,  které
touto cestou děkuji za její dlouholetou výbornou družinářskou práci. 

V  letošním  roce  pokračujeme  ve  vzdělávání  podle  vlastního  ŠVP.  Od  1.  do  9.  ročník
nabízíme  rovněž  výuku  nepovinného  předmětu  Náboženství.  Opět,  pokud  to  půjde, 
zapojíme do  různých  soutěží  a  aktivit,  budeme pokračovat v projektu Ovoce  a  zelenina d
škol a Školní mléko a Šablony III. Snad se nám podaří letos zrealizovat všechny naplánovan
třídní i celoškolní projekty, zejména pak oblíbené pobytové programy pro páťáky a sedmák
na Lipce, lyžařský výcvikový kurz pro sedmáky a osmáky a také tradiční ples školy, který 
naplánovaný  na  14.  ledna  2023.  Věřím,  že  i  letos  obstojíme  v  konkurenci  dalších  šk
v  celoplošném  testování  žáků  5.  a  9.  ročníku  i  při  jednotných  přijímacích  zkouškách  n
střední školy.
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poděkovat  všem  zaměst­
nancům  za  přípravu 
nového  školního  roku, 
zástupcům  zřizovatele, 
výboru  SRPŠ  a  Školské 
radě  za  podporu  a  přízeň, 
kterou  škole  věnují,  a 
popřála  jim  i nám chuť do 
další spolupráce 

v průběhu celého školníh
roku. Nám všem v  nové
školním  roce  hodně  štěs
hlavně  však  pevné  zdra
a stále ve škole!

                                       
      

PhDr. Hana Tyllichov
ředitelka ško

Vnorovská desítka
Již  po  34.  si  v  sobotu  6.  srpna  dali  ve Vnorovech  dostaveníčko  běžci  na  silničním  běh
Vnorovská desítka. Historie běžeckého závodu ve Vnorovech se začala psát v roce 1983, 
zrodu  stál  místní  sportovní  nadšenec  Karel  Studnička.  Letošní  ročník  nebude  spojová
s  úmorným  horkem  jak  v  předešlých  letech,  ale  s  větrem,  který  potrápil  běžce,  ale 
pořadatele.

Ve 13 hodin zazněl první startovní výstřel. Soutěžilo se na tratích 60m, 100m, 200m, 300m
600m a nejstarší děti běžely 900m.  Dětských kategorií bylo celkem 18.  Vznik Atletickéh
klubu  Vnorovy  a  pravidelné  tréninky  dětí  na  novém  sportovišti  se  odrazily  na  umístě
mladých sportovců ze Vnorov.  V silné konkurenci na medaile dosáhli: Adéla Sedlářová 60
metrů 1. místo, Martin Otrhálek 600 metrů 2.místo, Vojtěch Ovečka 300 metrů 2. místo, 
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Václav  Koten  300  metrů  2.  místo, 
David  Smištík  200  metrů  1.místo, 
Karel  Svobodník  100  metrů  3. 
místo,  Dominik  Peša  100 metrů  2. 
místo, Matouš  Kaňovský  60 metrů 
3.  místo.  Výše  jmenovaní  byli 
současně vyhodnoceni jako nejlepší 
Vnorovjani. Dále se z titulu nejlepší 
Vnorovjan  ve  své  kategorii  mohli 
těšit:  Tereza  Blatová  ,  Lucie 
Čambalová, Ema Peluchová, Eliška 
Trlidová,  Martin  Poustka,  Jolana 
Procházková, Eliška Konečná, Filip 
Poustka a Terezie Slavíková

 V 15:50 odstartovaly kategorie juniorů
dorostenců,  běžci  si  poměřovali  sv
běžecké  schopnosti  na  okruhu  dlouhé
2  500  metrů.  Následoval  tradiční  bě
s  pivní  bečkou  na  60  metrů,  kde 
Miroslav  Pátek  doběhl  pro  2.  místo.  P
čtyřleté  pauze  pořadatelé  znovu  d
programu  zařadili  pro  diváky  atraktiv
běh s ženou na trakaři. V konkurenci čty
dvojic  František  Ivan  dovezl  svou  žen
Martinu do cíle na druhém místě.

Hlavní  závod,  kde  ženy  běžely 
kilometrů a muži 10 kilometrů odstartoval v 17 hodin. V ženách zvítězila Lenka Jančaříkov
Orel  Židenice  čas  18:19,  druhá  doběhla  Hanka  Hálová  Kyjov  čas  18:33  a    třetí  Iren
Pospíšilová  AK  Drnovice  19:00.  V  mužích  cílem  první  proběhl  loňský  vítěz  Vojtěc
Dvořáček  z  Brna,  čas  31:39,  druhý  Ondřej  Studnička  TJ  Šumperk  čas  32:03,  třetí  mís
vybojoval  Lukáš Kučera  ELENRUNTEAM  čas  32:17.  Z  domácích  na  5  kilometrů  nejlép
zaběhla  Katka  Ivanová,  celkově  obsadila  22.  místo,  čas  23:10.  Na  dvojnásobné  trati  b
nejlepší Vnorovjan Jirka Tomeček, celkově 14. čas 37:35.

Celkem se na start letošního ročníku Vnorovské desítky postavilo 521 sportovců, z toho 12
těch, kteří měli v kolonce příslušnost Vnorovy.

Poděkování  za  finanční  podporu:  Obec  Vnorovy,  Dřevovýroba  Gazárek,  KV  Metal  s.r.o
VNOROVY  NET,  TELKAR  s.r.o.,  STAVOSPOJ  s.r.o., AGRO  Vnorovy,  a.s.,  Fa  Kubic
STAVSRT s.r.o. Instalatér team P a M s.r.o., Ladislav Balažovič, Jan Pavka Pohřební služb
PREMI  okna  s.r.o., MOTORTEX Tomáš  Stanislav, Tesařství  a   pokryvačství  Pavel  Chudí
Kovoobrábění Hanák, Ivo Fridrich,  Podlahářství Hála.
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podporu:  SURMAT  s.r.o., 
Vinařství  Pavel  Macháček, 
Vinařství  Tomáš  Konečný, 
Vinařství  Václav  Konečný, 
Monika Makovičková.

Poděkování  vedení  školy  za 
poskytnuté prostory.

Poděkování realizačnímu týmu.

Poděkování  hasičům  za  pomoc 
při organizaci. 

Poděkování  divákům,  za  již 
tradiční skvělou atmosféru.

                                                                                                     Josef Korva

Od Tatier k Dunaju 2022 (OTKD) alias Vnorovy po dvoc
rokoch v pohybu

Minulý  rok  sme  (Vnorovy  v  Pohybu) OTKD vynechali,  ale  tento  desiaty  jubilejný  ročn
sme si nemohli nechať ujsť. Jubilejne sa aj trasa predĺžila z 345 na 349 km. Keďže na mies
štartu  prebiehajú  stavebné  práce  a  rozširovanie  už  tak  megalomanských  stavieb  hotelo
štartovalo sa v Jasnej zo zjazdovky pri chate Horskej služby. Takže každý kto chcel štartova
a  povzbudzovať,  musel  nejaké  tie  metre  najprv  vyšlapať,  aby  ich  o  chvíľu  skôr  zbeh
(v našom prípade zbehla) dolu. Tento rok sme totiž štartovali v poradí Míša Ondrovčíkov
František  Ivan,  Josef  Zachar,  Marian  Ivan,  Josef  Korvas,  Káťa  Ivanová,  Jirka  Tomeče
Miro Kusalík, Martina Bobčíková, Maruška Urbančíková, Peter Priecel a Ondra Šebesta.

Už na štarte bolo prudko veselo a už počas prvého úseku Míša za sebou nechávala páno
teda  aspoň  jedného...ktorý  bol  náhradník...ale  predbehnutie  je  predbehnutie  a  to  sa  počít
K predbiehaniu sa viaže krátky príbeh. Cez rok beháme a trénujeme. Aby nás kapitán Jirk
motivoval, napíše nám k zápisu na OTKD o trošičku pomalší čas 10 km behu, aby sme s
mohli  prekonať. A  na  99,9  %  to  funguje.  Pridaná  hodnota  je,  že  počas  behu  postupn
dobiehame  pomalšie  tímy,  čo  robí  závod  zábavnejší.  Samozrejme  to  funguje  aj  opačn
a  rýchlejšie  tímy  štartujú neskôr  a  potom nás všetkých predbiehajú.  Inak  tomu nebolo  a
tento  rok.  Spočiatku  boli  trasy  prázdnejšie  a  ako  sme  sa  blížili  k  našim  druhým  úsekom
začali sme viac a viac stretávať pomalších bežcov a bežkyne.

Na  trasách  to  žilo  aj  fanúšikmi,  ako  si  to  pamätáme  už  z  predchádzajúcich  ročníko
a  podpora  pre  bežcov  bola  ako  vždy  excelentná. Tentokrát  si  svojich  vlastných  fanúšiko
spomedzi  bežeckých  tímov našla  aj  naša Káťa. Ale  všetkého  s mierou  a  našťastie  sme  i
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sprchy  (niektoré  aj  s  teplou  vodou),  teplé  jedlo,  káva,  pivo  či  limo  a  trávnatá  plocha,  n
ktorej sa dá odpočinúť. Jeden žiarivý príklad sú Horné Saliby a ich futbalový areál, a tam s
každoročne  všetci  tešíme.  Tento  rok  podávali  mega  párok,  ktorý  sa  kvôli  veľkosti  skor
nedal zjesť...a to sme boli hladní. Aby ani noční bežci neprišli o občerstvenie, pripravil b
„Pati Pati Bona Pati“ (nie, nie je to preklep) v Nemčiňanoch občerstvenie a zábavu na ce
noc, čo veľa ľudí využilo. Zábava bola počuť už z diaľky, ale kvalitnú tanečnú hudbu, kto
odtiaľ znela, bohužiaľ nie je možné pred desiatou večer spomenúť. Zároveň tiež tradične s
na nočných úsekoch bežalo príjemne, čo sa napriek štítku „druhý úsek“ odrazilo aj na našic
dobrých časoch.

Značenie trás by sa dalo zhrnúť slovami, že ostatní by si mali brať príklad, alebo ešte lepš
tento  štandard  rovno  kopírovať  jedna  k  jednej. Ak  by  sa  niekto  chcel  stratiť,  nemá  a
najmenšiu šancu. Vďaka tomu nemusíme nutne bežať s mobilmi a môžeme sa plne sústred
na výkon (smiech). Počasie nám taktiež prialo a až na pár kvapiek, z ktorých zvlhol Maria
na svojom príjemne a monotónne stúpajúcom úseku na sedlo Železnô, bola situácia tento ro
skôr príjemnejšia. Síce na posledných úsekoch smerujúcich do cieľa hlásil asfalt na hrád
bez stromov svojich klasických 30+ stupňov, ale časť posádky, ktorá to stíhala, sa už skor
tradične  schladila  vo  wellness  Hamuliakovo  alias  veľmi  širokej  a  skoro  netečúcej  čas
Dunaja.
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(mix ženy a muži) 14. zo 141 tímov. A stihli sme to za 28 hodín, 33 minút a 58 sekúnd. U
tradične na facebooku bežala hlasovacia súťaž a správny tip nášho celkového času vám moh
priniesť tatranský čaj. Najlepšie to tento rok trafila Magdalenka Chabičová, ktorá nám ubra
len 5 minút času a týmto jej ešte raz gratulujeme.

Záverom stačí  len dodať,  že  aj  tento  rok  sme  radi videli  spriatelené  tváre  z  tímu Karpatsk
Naděje  (tí  rýchlejší)  a Moravsko Slovenský Běžecký Team  (tí pomalší). V našom kolektív
sme okrem výkonov znovu najviac ocenili zábavu, súdržnosť a priateľskú atmosféru a  to 
s prihliadnutím k faktu, že medzi najmladším a najstarším členom štafety je rozdiel 41 rokov
Ale kto by  to počítal. A ak ste sa dočítali až sem, prajeme vám samé pozitívne veci  (okre
covidu), športujte ku zdraviu alebo robte to čo vás baví, hlavne v zdraví.

Stavební akce v obci

V letošním roce probíhaly stavební akce v obci   především dopravního rázu a  to na Dolin
která  ještě  není  dokončená,  před  školou  a  na místní  komunikaci mezi  ul. Dolní  a  Pátkov
Tato už je zkolaudovaná.

U  této  komunikace  jsme  se  potýkali  s  několika  problémy.  Prvním  byla  šířka  vozovky 
odvodnění při takřka nulovém spádu a dále navržení dopravního značení. Při původním stav
toto nikdo moc neřeší, ale jakmile se rozhodnete něco opravit, u stavebního řízení se vyjadřu
všemožné instituce a kladou si, mnohdy pro nás nepochopitelné a  nesmyslné, požadavky. Ta
došlo  k  tomu,  že  přes  to,  že  na  osobním  jednání  v  Olomouci,  kterého  jsem  se  zúčastn
s  projektantem  této  akce,  nám  Ing.  Nevrlá  z  Oddělení  ostatních  drah  a  vleček  po  dlouh
diskuzi  slíbila,  že  na  svém  požadavku  na  zákaz  odbočení  přes  železniční  trať  bude  trv
pouze,  pokud  nebude  Policii  ČR  dostačovat  navržená  značka  STOP,  dej  přednost  v  jízd
Přesto v oficiálním vyjádření tento požadavek tvrdě uplatnila.
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Už  v  Olomouci  jsem  argumentoval,  že  je  zde  železniční  výstražník  natočený  k  této 
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komunikaci  velmi  dobře  viditelný,  že  auta  zde musí  zpomalit  k  zastavení,  aby  byl  rozhle
směrem ke hřišti a že "dráhy" plánují v roce 2023 přidat do ul. Dolní závory (kromě dalšíc
úprav  přejezdu,  bourání  budovy  nádraží...).  Bylo  to  jak  mluvit  do  dubu. A  tak  bylo  nutn
osadit  všechny  značky  jak  si  Drážní  úřad  přál,  vč.  vybudování  oblouku  s  tak  malý
poloměrem, aby zde bylo případné odbočení ztížené, jak jenom to půjde. Ne, nebylo to z na
hlavy,  jak  už  jsem  zaslechl  ­  co  jsme  to  vymysleli. Ani  projektant  toto  řešení  nenavrhova
Bohužel drážní normy neberou v potaz zájmy obyvatel ani naše přání. 

Chodník u sv. Jana ­ Tato stavba proběhla současně s výměnou dlažebních kostek na přileh
komunikaci  před  základní  školou  za  živičný  povrch.  Chodník  byl  v  režii  obce  a  silni
financovala Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje. Chodník v těchto místech chyběl
je  zde  velmi  potřebný  z  důvodu  zvýšeného  pohybu  dětí  při  cestě  do  školy,  nemluv

o  zvýšeném  provozu  v  posledníc
letech  a  pravidelné  lince  autobus
Také  tady  se  objevily  dotazy  proč 
něco tak a ne jinak. U nového chodník
musí být  jeho šířka, v případě, že  je 
z  prostorových  důvodů  možn
minimálně  1,5  metru.  U  prapůvodníc
chodníků  to  asi  neřešil  nikdo 
předchozí  min.  povolená  šířka  býva
1,2 metru. Ale platí dnešní normy. 

Obec  vlastní  pozemky  u  fotbalového 
hřiště  a  tyto  byly  po  dobu  staveb 
využívány jako meziskládka stavebního 
materiálu.  Abychom  se  chovali 
hospodárně  a  ekologicky,  vybourané 
materiály  se  sem  navozily,  podrtily  a 
následně  se  recyklát  použil  do 
konstrukčních  vrstev  vozovek.  Tento 
postup bohužel zvýšil dopravní zátěž v 
ulici  Dolní. A  to  se  setkalo  s  velkou 
nevolí  ze  strany  občanů  zde  bydlících.  Na  jednání  zastupitelstva  zástupci  těchto  občan
vznesli  své  požadavky  a  proběhla,  možná  trochu  vyhraněná,  diskuze.  Při  hledání  řešení 
největším problémem, že obec pozemky v lokalitách s vhodnějším přístupem nemá a bude 
muset najít a koupit. Zkusíme to.

Pavel Chudík, místostarosta obc
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